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 هاي زیر را با  عبارت مناسب كامل كنید:جمله
 ظرفیت خازن به ولتاژ بستگی................ به جنس دی الکتریک بستگی .............   الف( 

 اگر بار مثبت در جهت میدان الکتریکی جابجا شود انرژی پتانسیل الکتریکی آن .............. می یابد .   (ب

 .است  ................................... یکای ساعت - آمپر( پ
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 كدامیک از عبارات زیر درست وكدامیک نادرست است؟ 

912بار الکتریکی بین دو جسم، nC2( با انتقال1 10 شودالکترون از یک جسم به جسم دیگر منتقل می 
 ( تراکم بار در نقاط تیز سطح جسم رسانای باردار از نقاط دیگر آن بیشتر است. 2

 ( معمولاً شخصی که در داخل هواپیماست از خطر آذرخش در امان می ماند3

ی ( سرعت سوق در یک رسانای فلزی معمولاً از مرتبه4
mm

s
  است. 1
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 مفاهیم فیزیکی  زیر را تعریف كنید: 

   :میدان الکتریکی )بصورت کیفی(الف( 

 :ب( اصل پایستگی بار الکتریکی 

 دی الکتریک : )فرو ریزش( فروشکست پ(

 

            :قانون اهم پ( 
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 به سوالات زیر پاسخ  درست دهید:

ی فلزی بدون بار الکتریکی روی آن قرار دارد ی نارسانا را که یک کرهدر شکل زیر پایه الف(

تفاقی استدلال بگویید چه اکنیم. با را گرفته و کره را به آونگ الکتریکی بارداری نزدیک می

 افتد؟می

 

 

. گرده ها به واسطه میدان الکتریکی ، از یک گل به گل دیگر منتقل می ز گل ها به زنبور عسل وابسته استتولید مثل برخی ا ب(
  شوند . در این مورد توضیح دهید .

 
 
  

، تکنیم. ظرفیا را دو برابر میهی بین آنشوند فاصلههم متصل که بهای را از مولد جدا کرده بدون آنصفحات خازن پُر شده پ(

 )با نوشتن رابطة مربوطه( شود؟ولتاژ ، انرژی ذخیره شده و میدان الکتریکی بین صفحات آن چند برابر می
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 ؟ توان به کمک الکتروسکوپ، نوع بار جسم را مشخص کردچگونه می ت( 
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 2ی صفحهادامه سؤال در 



 بارم 2صفحة                                                                                                                  

  استنباط شما از شکل مقابل چیست؟ توضیح دهید.  ث( 4
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 کرد. هرا مشاهد  یکنواخت الکتریکی میدان آزمایشی را طراحی کنید که بتوان  توسط آن خطوط 7
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8 
در انتقال بار 4 Cاز نقطةAةبه نقطB  مقدار

 33 10 j ي آزاد شده است. اگر پتانسيل نقطةژول انرژB ولت  022برابر

 چند ولت است؟Aةباشد پتانسيل نقط
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 98/ 14/11تاریخ امتحان:                  98-99دهم تجربی  در نوبت اول سال  تحصیلی ازیادامه سؤالات فیزیک پایه 
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qدر شككکل روبرو، اندازه میدان الکتریکی برآیند حاصككل از بارهای    9 qو   1 بر حسكك  حسككاب کنید و میدان برآیند را  ةرا در نقط 2

 نشان دهید.بردار یکه 
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  g 0بارداري به جرم  ةکه جهت آن قائم و رو به پایين است، ذر                       به بزرگی  در یک ميدان الکتریکی یکنواخت  11

10Ngمعلّق و به حال سکون قرار دارد. اگر 
kg

 باشد، اندازه و نوع بار الکتریکی ذره را مشخص کنيد. 
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 21                    جمع                                                                                  شیردل                                                                          موفق باشید                                            کن اعتماد    او  به ، برای فردایت    و     بردار   گام   خدا   با   را  امروزت 
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